Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 56 : programme de calcul

On propose les deux programmes de calcul suivants :

Nombre de départ =. Nombre de départ =.
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1. Montrer que si on choisit 3 conume nombre de départ. les deux programmes donnent 25 comumne
résultat.

2. Avec le programme A. quel nombre fant-il choisir au départ pour que le résultat soit 0 7

3. Germaine prétend que. pour n'importe quel nombre de départ. ces deux programmes donnent le
méme résultat,
A-t-elle raison 7 Justifier.
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